

主办：  
济宁太白湖新区党工委宣传部  
齐鲁晚报·今日运河  
承办：  
济宁新世界文化有限公司  
济宁融媒文化产业有限责任公司

# 新区新时代

2020年6月9日  
星期二  
农历庚子年闰四月十八  
总第79期(2020年第18期)  
新闻热线: 0537-2110110

## 中建八局有限公司济宁分公司在太白湖新区揭牌成立

# 吹响进军济宁建筑市场号角

本报济宁6月8日讯(通讯员 张美娟) 6月2日,中国建筑第八工程局有限公司济宁分公司在太白湖新区新城发展大厦B座揭牌成立。区党工委书记展鑫,中国建筑第八工程局有限公司山东分局副局长靳庆玉共同揭牌,标志着中建八局正式入驻太白湖新区,吹响了进军济宁建筑市场的嘹亮号角。

区党工委书记、管委会副主任孟昭峰,区管委会副调研员王景奎及区属相关部门单位负责同志;中国建筑第八工程局有限公司济宁分公司董事长、中建八局第一建设有限公司副总经理李延佩及企业相关负责同志共同见证揭牌。

“中建八局济宁分公司的开业是新区建筑行业发展历程中的又一件大喜事,它的开业不论是从市场、政策,还是发展机遇上都可谓是审时度势、顺应时势,注定会在发展自身的同时,大力推进太白湖新区经济社会的发展,实现双促双赢的目标。”

王景奎在致辞中代表区党工委、管委会对中建八局济宁分公司的成立表示热烈祝贺和美好祝愿。他表示,下一步,新区将在市委、市政府的坚强领导下,深入提升干部执行力、深化简政放权、优化营商环境、切实转变政府职能,聚焦主攻方向,迅速行动起来,以一流的精神面貌、一流的工作作风、一流的干劲斗志干出一流的工作业绩,全力推进企业在新区实现快

速发展。他希望,中建八局济宁分公司能够在新区再创辉煌,为新城发展大厦B座成为“两亿元”楼添砖加瓦,为新区的经济发展贡献力量。靳庆玉表示,自济宁分公司筹备以来,市区各级领导高度重视关心中建八局济宁分公司的发展,太白湖新区“双招双引”政策及营造良好营商环境,更加坚定了企业扎根济宁这块热土的决心。下步,公司将积极响应政府号召,扩大有效投资,加快新型基础设施

建设,严格遵循地方经济发展形势,更深入参与济宁市发展建设,充分发挥公司在“基础设施、生态环保、房屋建筑、投资运营”等领域的投资建造全产业链优势,为济宁市城市建设再做贡献。

据悉,中建八局作为是世界500强企业——中国建筑股份有限公司的全资子公司,经营区域遍及海内外,综合实力位居国内同级次建筑企业前列,是国内最具竞争力和成长性的建筑企业之一。

据悉,中建八局作为是世界500强企业——中国建筑股份有限公司的全资子公司,经营区域遍及海内外,综合实力位居国内同级次建筑企业前列,是国内最具竞争力和成长性的建筑企业之一。

## “铁骑队”保安畅

白色警用头盔,荧光绿的反光警服,威武醒目的大功率摩托车,高大帅气英俊硬朗的帅哥气质,成为太白湖新区公安交通管理工作一道特别“风景线”。这是每天在大街小巷穿梭的“北湖交警铁骑队”,他们总是出现在市民出行时最需要帮助的地方,及时疏导交通,处理事故,在各自岗位上默默为市民付出,不断提升路面巡逻效果和执法能力水平。

本报记者 邓超 摄



### 北湖新河西段整治贯通工程通水

## 防洪排涝,河道景观双提升

本报济宁6月8日讯(记者 邓超)

6月1日,北湖新河西段整治贯通工程全面贯通,进行通水试验,至6月4日,水位到达设计标高,通水试验成功。新河西段整治贯通工程是新区规划中的一项重要工程,也是新区唯一一条东西向河道,对城市水系连接,防洪抗旱起到重要作用。新河西段工程于2019年6月全线开工,始于新运河,穿越8条已完工道路最后进入大运河,全长3000米,该河河底宽度3米至10米。

在工程建设中,施工单位对8条道路进行了管涵施工,对部分原有区域河网进行了重新梳理和整治,既提高了防洪排涝能力,又拓展了河道的景观、旅游等综合功能,成为新区又一道亮丽的风景线,初步实现“东西水系连接,水活起来,动起来”目标,水体自净能力显著增强,新区河道水生态环境和水质将有明显改善。

新运河贯通工程也是新区海绵城市建设的重要组成部分。目前,太白湖新区70公顷的北湖湾和4公里的新运河及3公里的北湖新河景观河道,既减轻了瞬时暴雨对管网、泵站的冲击,又回灌补充了地下水,能像海绵一样吐纳雨水,又能充分发挥城市绿地、道路、水系等对雨水的缓释和净化作用,缓解城市内涝,提高了防洪排涝能力,构筑城市防汛的坚实防线。

新运河贯通工程也是新区海绵城市建设的重要组成部分。目前,太白湖新区70公顷的北湖湾和4公里的新运河及3公里的北湖新河景观河道,既减轻了瞬时暴雨对管网、泵站的冲击,又回灌补充了地下水,能像海绵一样吐纳雨水,又能充分发挥城市绿地、道路、水系等对雨水的缓释和净化作用,缓解城市内涝,提高了防洪排涝能力,构筑城市防汛的坚实防线。

### 一周速读

◎6月1日,太白湖新区召开脱贫攻坚工作推进会。区党工委书记展鑫出席会议并讲话;区党工委副书记周相华,石桥镇、许庄街道及区属相关部门负责人参加会议。

◎6月3日,区党工委书记展鑫督导太白湖新区道路建设情况。石桥镇、区属相关部门主要负责人陪同。

◎6月5日,在世界环境日来临之际,太白湖新区召开生态环境保护工作攻坚会议,加快推动我区各项环保任务目标落实。区党工委副书记、管委会主任曹广州出席会议并讲话,区领导张成俊、王利生、王景奎、陈运动出席会议。

◎6月6日,聊城江北水城旅游度假区党工委书记、管委会主任马广朋一行来太白湖新区参观考察。区党工委副书记、管委会主任曹广州,区党工委副书记周相华,区管委会副调研员王景奎出席活动。区属相关部门主要负责人参加活动。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报